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oToixeio A amoPpdAAel 2 e yia va amokThael doun euyevoUg agpiou ,

@svw TO aToixeio B mpooAaupdvel 1 e yia va amokThnoel doun euyevoug
aepiov. ETol peTall Twv atoixeiwv oxnuatietal 1ovTikog deopdg . O

HOPIaKOG TUTOG TnG évwaong eival ABz kail degixvel Tnv amAouaTtepn

aképaia avaloyia aviovTwy Kal KaTiovtwy aTtov KpUoTAAAo.

3) To H éxel le” atnv 1" gTo1pdda , To omoio dev pmopei va To amoPAAAE!
(e€aipeon), dpa mpémel va mpooAdpel 1 e yia va amokThoel dopn
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guyevoUg aepiou. To aToixeio B emiong mpémel va mpooAdpel 1 e yia va
amokThoel Oopn euyevoUg aegpiou. ETor peTall Twv oToIXEIWV

,

oxnuaTi{etal opolomoAIkdg deopog . O poplakdg TUTOG T vwaong

eivar HB
; &
1) Mi=2-1+32=34
1 mol H2S CuyiCel 34 g kal epiéxel 329 S, 2 kal Na dtopa S

2 mol HzS CuyiCouv 68 g kai Tepiéxouv 64g S kal 2Na

droua S x
dpa owoTo To (a)

2) M\.=2 16+32=64
1 mol SO; CuyiCel 649 kaTaAappavel AL (STP), mepiéxel Na popia SO,

kal 2Na atoua O

2 mol SO; CuyiCouv 1289 katakaupdvouv 6yko l;z (STP), mepiéxouv 2Na
popia SOz kal 4Ny aroua O &
dpa owatd To (Y) o
OEMA 3
a) Ze 5009 d1aAvparog a%@nsm Og aAaTiou
2¢100g 6|aA0uaTo J IEXoVTal X g ahaTiou
500 x; = 100 ~2@ ;
B) e 400mL & Tog ahario mepiéxovral 20g ahariov
2e IOOmLuaTo (TIo0U TTEPIEXOVTAl X2 g aAaTIoU
400 @ 20 = x2=5g Apa 5% w/v
) @F%GTHI’ZOVTGI 100g vepouU n véa pada Tou diaAbpartog givar 400g

€ 400g diaAuparog aAaTiou Tepiéxovral 20g aAaTiou

4

2¢ 100g d1aAbpaTtog aAaTiou TepiéxovTal X3 g aAdtiol

400 x3 = 100 - 20 = x3 =5g. Apa 5% w/w
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d) H mukvéTnTa Tou vepoU eival 1g /mL dpa Ta 100g vepou mou e&arpifovTal
gxouv oyko 100mL, €to1 o TeAikOGg 6ykog Tou diaAupaTog eivar 300mL

2¢ 300mL d1aAbpaTog aAatiol epiéxovral 20g aAatiov
2¢ 100mL diaAbpartog aAaTiou TepiéXovTal Xs g aAanoUQ

300 x4 =100 20 = x4 =2—30=6,669. Apa 6,66% w/

OEMA 4

g

nRT _ 4.0.082-300 _g
V 12
Bp) 2HCI+ NaCOs — 2 NaCl +CO; +
2 mol 1mol

4 mol Zm?; ?
Apa 1 mol CO; katahaupavel dyko 22 /4L (&

a) PV=rRT =P=

Ta 2 mol CO;, ou apayo @Tal\v ovko 44 8L (STP)

_n_2 _
Vo CE oMM : @
6) IO‘XUSI C1V1 + Cz\/z = ;\é
4~0.5+2'0.75<>

0
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